

省国土资源厅王卫华厅长到省地调院检查指导工作

2016年12月23日下午，省国土资源厅王卫华厅长一行3人莅临省地调院新址检查指导工作并召开了座谈会。省国土资源厅副厅长雷鸣雄、西北有色地质局局长孙峰等领导及有关负责人，省地调院领导班子成员参加了座谈。

省地调院苟润祥院长首先对王厅长一行表示欢迎，并汇报了省地调院近期重点工作以及办公基地有关情况，介绍了省地调院与西北有色地质局开展全面业务合作有关情况。

王卫华厅长指出，省地调院成

立六年来，特别是近两年，省地调院新一届领导班子到任后，不断营造外部环境，争取业务拓展，调整定位，聚焦主业，凝聚力量，采取一系列新思路、新机制、新举措，极大地推动了我省基础性、公益性、战略性找矿事业的快速发展，在地质找矿工作中迈出了坚实的步伐，取得了诸多令人瞩目的成绩，提高了我省地质找矿的社会公众知晓度和美誉度。尤其是汉中特大型“天坑群”这一中外震惊、影响深远的重大发现，得到省委、省政府的高度认可。他指出，省地调院要以这

次办公基地搬迁作为新开端、新起点、新局面，围绕全省国土资源改革与发展的总体要求，做到硬件软件并进、思路举措跟进，专注找矿主业、拓展业务空间，形成上下合力、营造良好氛围，推动我省地质找矿事业迈出新的步伐。王卫华厅长强调，省国土资源厅将继续全力支持省地调院的业务开展，并要求提供租赁场地的西北有色地质局做好后勤保障工作。

供稿 / 省地质调查院办公室
白鹏飞



陕西省国土资源厅厅长王卫华（前左二）检查指导工作